



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 40 00
E: gp.mnz@gov.si
www.gov.si

Vsem potencialnim ponudnikom

Številka: 430-1470/2023/18 (1541-11)
Datum: 10. 1. 2024

Zadeva: Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije ter objave javnega naročila

V zvezi z javnim naročilom za oddajo naročila storitev po odprtem postopku za izvajanje okoljsko manj obremenjujočega upravljanja in vzdrževanja objektov, vgrajenih sistemov in naprav na območju bivših mejnih prehodov policijskih uprav, št. 430-1470/2023, objavljenim v Uradnem listu Evropske unije dne 22. 12. 2023, pod objavo št. 2023/S 247-776674, in na portalu javnih naročil dne 21. 12. 2023, pod objavo št. JN008392/2023-B01, smo s strani potencialnih ponudnikov prejeli pisna vprašanja, na katera v nadaljevanju podajamo dodatna pojasnila ter obenem posredujemo spremembe razpisne dokumentacije in objave javnega naročila, kot sledi:

I. Vprašanja potencialnih ponudnikov in odgovori

1. Vprašanje:

- *Spoštovani.*
Zanima nas ali ponudnik sam podpiše prilogo št. 6 SEZNAM NAJPOMEMBNEJŠIH IZVEDENIH DEL OZIROMA REFERENČNIH NAROČIL?
V kolikor je naročnik MNZ če prav razumemo ne potrebujemo izpolnjevati priloge 6a, ker boste sami preverili referenco? Torej referenco navedemo zgolj pod prilogo št. 6 - seznam?
Hvala in lep pozdrav

Odgovor:

Naročnik pojasnjuje, da ponudniki sami izpolnijo in podpišejo Prilogo št. 6 - Seznam najpomembnejših izvedenih del oziroma referenčnih naročil. Prilogo št. 6a - Referenčna izjava naročnika ponudnik izpolni, zanj pa jo potrdi referenčni naročnik, to je tisti naročnik, za katerega je ponudnik izvajal storitve, ki jih uveljavlja kot referenco.

V kolikor je bil referenčni naročnik Ministrstvo za notranje zadeve, ponudnik takšno referenco le navede v Prilogi št. 6 - Seznam najpomembnejših izvedenih del oziroma referenčnih naročil, ki jo

izpolni in podpiše sam, Priloge št. 6a - Referenčna izjava naročnika, pa mu v tem primeru ni potrebno prilagati, ker bo naročnik ustreznost reference preveril sam.

Skladno z navedenim bo naročnik, kot sledi v nadaljevanju, v 1. točki točke II. Spremembe razpisne dokumentacije, spremenil zadnjo poved druge alineje o dokazilih v točki 8.2.3 Referenca Navodila za izdelavo ponudbe, ki je sestavni del razpisne dokumentacije, tako, da se bo zadnja poved druge alineje dela točke 8.2.3 DOKAZILA pravilno glasila:

V primeru, da je referenčni naročnik Ministrstvo za notranje zadeve, ponudnik izpolni Prilogo št. **6a 6** z vsemi zahtevanimi podatki, naročnik pa bo sam preveril referenco.

2. Vprašanje:

- *Spoštovani.*

Zanima nas ali lahko za vse sklope navedemo enak kader torej upravnika in vzdrževalca oziroma je potrebno za vsak sklop navesti drug kader?

Lep pozdrav

Odgovor:

Naročnik pojasnjuje, da morajo ponudniki zagotavljati vsaj upravnika in vsaj 1 vzdrževalca za vsak posamezen sklop, na katerega se prijavljajo, posebej. Ponudniki torej ne morejo z 1 upravnikom in 1 vzdrževalcem zagotavljati storitev za vse 3 sklope, temveč morajo za vsak sklop, za katerega se prijavljajo, zagotoviti vsaj upravnika in vsaj 1 vzdrževalca. To pomeni, da v kolikor se posamezen ponudnik prijavlja na vse 3 sklope predmetnega javnega naročila, mora zagotoviti vsaj 3 upravnike (za vsak sklop enega) in vsaj 3 vzdrževalce (za vsak sklop vsaj enega).

Skladno z navedenim bo naročnik, kot sledi v nadaljevanju, v točki 2. točke II. Spremembe razpisne dokumentacije, spremenil točko 8.2.2 Tehnična in strokovna sposobnost Navodila za izdelavo ponudbe, ki se bo pravilno glasila:

8.2.2 Tehnična in strokovna sposobnost

1. Ponudnik ves čas trajanja pogodbe zagotavlja zadostno število usposobljenih strokovnih delavcev za izvajanje storitev (v nadaljevanju: delavcev) ter zagotavlja čim večjo stalnost kadrovske zasedbe za izvajanje storitev (nadomeščanje letnih dopustov, bolniških odsotnosti, itd.).

Ponudnik mora za izvajanje storitev **za vsak posamezen sklop, na katerega se prijavlja**, zagotoviti vsaj upravnika in **vsaj 1 vzdrževalca**.

DOKAZILA:

- Izjava ponudnika o zagotavljanju zadostnega števila usposobljenih delavcev, ki bodo izvajali storitve po predmetnem javnem naročilu in da bo zagotavljal čim večjo stalnost kadrovske zasedbe za izvajanje storitev (nadomeščanje letnih dopustov, bolniških odsotnosti, itd.) – Priloga št. 1.
- Ponudnik vse delavce, ki bodo izvajali storitve po predmetnem javnem naročilu, navede v Prilogi št. 7 – Podatki o kadrih – seznam oseb, ki bodo opravljale dela za policijo ali v prostorih policije, naročnik pa bo v predloženi Prilogi št. 7 preveril, ali ponudnik **za posamezen sklop, na katerega se prijavlja**, zagotavlja **vsaj** upravnika in vsaj 1 vzdrževalca, skladno z zahtevami naročnika iz te točke razpisne dokumentacije.

Opomba:

- V primeru, da se ponudnik prijavlja na več sklopov hkrati, ponudnik lahko posameznega delavca navede samo pri enem sklopu (npr. oseba xy ne more biti navedena v sklopu

1 in hkrati v sklopu 2 ter 3). Ponudba ponudnika, ki bo istega delavca prijavil na dva ali več sklopov, bo izključena iz nadaljnjega postopka pri vseh sklopih, pri katerih se bo pojavljal isti delavec.

Ponudniki morajo v Prilogi št. 7 – Podatki o kadrih-seznam oseb, ki bodo opravljale dela za policijo ali v prostorih policije, v stolpcu Delovno področje, ki ga opravlja delavec navesti, za kateri sklop bo delavec opravljal storitve. Skladno z navedenim bo naročnik, kot sledi v nadaljevanju, v točki 3. točke II. Spremembe razpisne dokumentacije, dopolnil stolpec Delovno področje, ki ga opravlja delavec, in sicer na način, da bodo ponudniki v stolpec poleg delovnega področja delavca navedli tudi sklop, pri katerem bo posamezni delavec opravljal delo.

3. Vprašanje:

- *Spoštovani.*

Prijazno vas prosimo za dodaten termin ogleda lokacije za SKLOP 2 (CE, MB, MS): bivši mejni prehod Gruškovje.

Hvala in lepo pozdravljeni.

Odgovor:

Naročnik bo potencialnim ponudnikom omogočil dodaten (in zadnji) termin za obvezni ogled lokacij za SKLOP 2 (CE, MB, MS), ki bo potekal 15. 1. 2024 ob 10.00 uri, na bivšem mejnem prehodu Gruškovje.

Prijava na dodatni termin za obvezni ogled lokacij za sklop 2 je obvezna. Ponudniki, ki se želijo udeležiti dodatnega termina za obvezni ogled lokacij za sklop 2, morajo svojo udeležbo na obveznem ogledu lokacije prijaviti čimprej, najkasneje pa 1 delovni dan do datuma ogleda, po elektronski pošti na naslov : gp.mnz@gov.si, s klicem na št. javnega naročila 430-1470/2023.

II. Spremembe razpisne dokumentacije in objave javnega naročila

II.1. Naročnik spreminja zadnjo poved druge alineje o dokazilih v točki 8.2.3 Referenca Navodila za izdelavo ponudbe, ki je sestavni del razpisne dokumentacije, tako, da se zadnja poved druge alineje dela točke 8.2.3 DOKAZILA pravilno glasi:

V primeru, da je referenčni naročnik Ministrstvo za notranje zadeve, ponudnik izpolni Prilogo št. ~~6a~~ 6 z vsemi zahtevanimi podatki, naročnik pa bo sam preveril referenco.

II.2. Naročnik spreminja točko 8.2.2 Tehnična in strokovna sposobnost Navodila za izdelavo ponudbe, ki je sestavni del razpisne dokumentacije, tako, da se točka 8.2.2 pravilno glasi:

8.2.2 Tehnična in strokovna sposobnost

1. Ponudnik ves čas trajanja pogodbe zagotavlja zadostno število usposobljenih strokovnih delavcev za izvajanje storitev (v nadaljevanju: delavcev) ter zagotavlja čim večjo stalnost kadrovske zasedbe za izvajanje storitev (nadomeščanje letnih dopustov, bolniških odsotnosti, itd.).

Ponudnik mora za izvajanje storitev **za vsak posamezen sklop, na katerega se prijavlja,** zagotoviti vsaj upravnika in **vsaj** 1 vzdrževalca.

DOKAZILA:

- Izjava ponudnika o zagotavljanju zadostnega števila usposobljenih delavcev, ki bodo izvajali storitve po predmetnem javnem naročilu in da bo zagotavljal čim večjo stalnost kadrovske zasedbe za izvajanje storitev (nadomeščanje letnih dopustov, bolniških odsotnosti, itd.) – Priloga št. 1.
- Ponudnik vse delavce, ki bodo izvajali storitve po predmetnem javnem naročilu, navede v Prilogi št. 7 – Podatki o kadrih – seznam oseb, ki bodo opravljale dela za policijo ali v prostorih policije, naročnik pa bo v predloženi Prilogi št. 7 preveril, ali ponudnik **za posamezen sklop, na katerega se prijavlja**, zagotavlja **vsaj** upravnika in vsaj 1 vzdrževalca, skladno z zahtevami naročnika iz te točke razpisne dokumentacije.

Opomba:

- V primeru, da se ponudnik prijavlja na več sklopov hkrati, ponudnik lahko posameznega delavca navede samo pri enem sklopu (npr. oseba xy ne more biti navedena v sklopu 1 in hkrati v sklopu 2 ter 3). Ponudba ponudnika, ki bo istega delavca prijavil na dva ali več sklopov, bo izključena iz nadaljnjega postopka pri vseh sklopih, pri katerih se bo pojavljal isti delavec.

II.3. Naročnik spreminja Prilogo št. 7 – Podatki o kadrih-seznam oseb, ki bodo opravljale dela za policijo ali v prostorih policije, tako, da dopolnjuje stolpec Delovno področje, ki ga opravlja delavec, in sicer na način, da bodo ponudniki v stolpec poleg delovnega področja delavca navedli tudi sklop, pri katerem bo posamezni delavec opravljal delo, tako da se stolpec pravilno glasi:

Delovno področje, ki ga opravlja delavec
Upravnik za sklop ____
Vzdrževalec za sklop _____

II.4. Skladno z dodatnim pojasnilom, s katerim je naročnik potencialnim ponudnikom omogočil dodatni (in zadnji) termin za obvezni ogled lokacij za sklop 2, naročnik dopolnjuje objavo javnega naročila na portalu javnih naročil in v Uradnem listu Evropske unije tako, da objavi javnega naročila na portalu javnih naročil v razdelku VI.3 Dodatne informacije dodaja informacije o dodatnem terminu obveznega ogleda lokacij za sklop 2, ki se glasijo:

Naročnik bo potencialnim ponudnikom omogočil dodaten (in zadnji) termin za obvezni ogled lokacij za SKLOP 2 (CE, MB, MS), ki bo potekal 15. 1. 2024 ob 10.00 uri, na bivšem mejnem prehodu Gruškovje.

Prijava na dodatni termin za ogled lokacij za sklop 2 je obvezna. Ponudniki, ki se želijo udeležiti dodatnega termina za obvezni ogled lokacij za sklop 2, morajo svojo udeležbo na obveznem

ogledu lokacije prijaviti čimprej, najkasneje pa 1 delovni dan do datuma ogleda, po elektronski pošti na naslov : gp.mnz@gov.si, s sklicem na št. javnega naročila 430-1470/2023.

Spremembe razpisne dokumentacije iz točke II. tega dokumenta, so razvidne iz priloženih dokumentov Navodilo za izdelavo ponudbe in Priloge št. 7 – Podatki o kadrih-seznam oseb, ki bodo opravljale dela za policijo ali v prostorih policije. Spremembe so v dokumentih označene z rdečo barvo besedila.

Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe, spremembe razpisne dokumentacije in objave javnega naročila so sestavni deli razpisne dokumentacije predmetnega javnega naročila.

Naročnik spremembe razpisne dokumentacije objavi na portalu javnih naročil in v Uradnem listu Evropske unije.

Lep pozdrav,

Erik Pagon
generalni sekretar

Priloga:

- Navodilo za izdelavo ponudbe
- Priloga št. 7 – Podatki o kadrih-seznam oseb, ki bodo opravljale dela za policijo ali v prostorih policije

Poslati:

- naslovníkom - preko portala javnih naročil

